

参加奥运会不能和妻子住一间房,澳大利亚射击名将马克很生气

奥运村夫妻同房? 中国军团也不准!

当地时间昨天上午,1996年亚特兰大奥运会飞碟男子双多向冠军、澳大利亚奥运六朝元老拉塞尔·马克开始来到伦敦后的第一天正式训练,不过他的心情并不好,因为他和同样要参加本届奥运会的妻子劳琳在到伦敦前收到了澳大利亚奥委会官员的邮件通知:在奥运村他们不能住在一起。这让马克和劳琳非常生气,这几天他们成了澳大利亚媒体争相报道的焦点人物,马克愤怒地说:“澳大利亚代表团有同性恋可以睡在一间房,为什么我们夫妻不可以,这是歧视!”

□特约记者 盖源源

马克夫妇携手征战奥运会 澳代表团:想住一起?自己付钱去住旅馆

拉塞尔·马克是澳大利亚知名射击选手,这是他第六次征战奥运会,1996年和2000年奥运会他分别夺得飞碟男子双多向冠军和亚军。他的妻子劳琳也是一名优秀的射击选手,在2004年雅典奥运会上获得飞碟双向第四名。不过,夫妻俩一直没有携手征战同一届奥运会,这一次他们双双获得了伦敦奥运会资格,不过在出发去伦敦前却收到了沮丧的消息。

“澳大利亚奥委会告诉我们,如果我和老公想住在一起,我们只能从奥运村退房,然后自己付钱去住旅馆。我从奥委会官员那里得到了电子邮件,现在一切都无法改变了,我真的很郁闷。”劳琳说。马克也很生气,他抱怨说:

“当初根本就不该让我和妻子坐同一架飞机来伦敦。”

澳大利亚奥委会新闻官麦克·唐克雷德并没有透露如此做的原因,他只是表示这个决定是澳大利亚射击协会CEO尼克·苏利文最终做出的。不过,唐克雷德同时也警告了与劳琳同住的其他几位女射击选手,如果她们主动向马克提供住处,她们就只能使用一个浴室,“马克和劳琳应该理解,如果让其余女射击选手共用一个浴室那是不公平的,因为这会对她们备战造成影响,要知道这不是汽车旅馆,无法为两人提供一个舒适的住处,这里也没有多余的床。”澳大利亚代表团领队尼克·格林也表示此举并非针对马克夫妻,“这么做就是让所有队

员都能在奥运村居住,如果对他们搞特殊化,会造成一系列坏的结果。”

马克对澳大利亚奥委会的解释并不买账,他认为劳琳无意中惹怒了澳大利亚奥委会。因为劳琳为7月16日上线销售的杂志《动物园》拍摄了性感封面,劳琳身穿澳大利亚代表性颜色黄色和绿色为主的比基尼出镜,右手拿着一杆猎枪。马克在接受澳大利亚《先驱太阳报》采访时暴跳如雷地表示:“这真够愚蠢的,代表团有那么多同性恋可以睡在一间房里,但我们却被歧视!”马克甚至威胁会在奥运会开幕式穿男式比基尼表示抗议,“很多人都觉得男式比基尼看起来比他们为我们定做的奥运参赛服要好看得多。”



在奥运村,马克(左)不能和妻子住一间房

中国代表团如何分配房间? 张山:都是按性别分房

澳大利亚参赛的夫妻选手马克和劳琳不能在奥运村合住一间房引发了网友们对奥运村分房的关注。那么,中国体育代表团又是如何分配在奥运村的房间呢?昨天,记者就此采访了奥运冠军张山,她表示,中国体育代表团一般是按性别分配套房。

张山表示,每一届奥运会奥运村的房间都是有限的,组委会按照代表团参赛选手人数分配相应数量的套房,“代表团拿到一定数量的套房后,会再按照各运

动员队参赛人数分配相应数量的套房,这些套房可能一套有两个卧室,也可能有3-4个卧室。”张山说,“一般来说,中国代表团分配套房都是按性别,女运动员住一套,男运动员住一套,男女混住的情况一般不可能出现。”

其实,中国代表团夫妻携手征战奥运的情况并不多见,外界印象深刻的只有射击队的王义夫、张秋萍夫妇。不过张山表示,即便这样,他们也没有住过一个房间。

体彩
专版

体彩“11选5” 一年筹集公益金超11亿元

今年7月22日,国内彩票第一品牌快开游戏——体彩“11选5”在江苏彩市将迎来上市一周年。一年来,11选5深受众多彩民的喜爱,在中奖的同时,更筹得超过11亿元公益金,为国家公益事业贡献了重要力量。

玩法众多 兼具数字乐透功能

众所周知,体彩11选5实际上是一个系列游戏,每一个奖级即成为一个独立玩法。在江苏上市之初,该玩法拥有从“任选一”到“任选八”共8大玩法,最高奖为“任选五”,每注高达540元,最低为“任选二”,每注为6元,11选5在此阶段可以说是典型的小盘乐透型玩法。今年5月初,随着“前二直选”“前二组选”“前三直选”“前三组选”四大新玩法的推

出,11选5目前已拥有12个玩法,无论游戏功能还是奖级设置上都有了质的飞跃。新玩法出现最大的变化是让原本只具备乐透功能的11选5也兼具了数字游戏功能,如前二前三的直选游戏类似体彩排列3玩法,让熟悉排列3的江苏彩民有了更多的用武之地。同时前三直选单注奖金达到了1170元,远远超过任选五的540元,使得11选5中出更大奖项成为一种现实。

投注多样 每时每刻都在中奖

“天天体育彩票 日日美好希望!”这是大家耳熟能详的一句宣传语,不过11选5则与众不同,它是一种每时每刻都可以中奖的体育彩票,每10分钟开奖一次,一天82次中奖机会!而12种

玩法让彩民将投注方式用到了极致。单式投注是最为大众化的投注方式,既经济又高效,是彩民常采用的方式。但11选5最具特点的恰恰是复式投注,而胆拖投注也是复式投注的一种变形,熟练掌握后收益较大。

11选5还有一个有趣的现象就是任六到任八本身就是2元1注的复式票,如在此基础上再实施复式或胆拖投注,更能增加中奖几率。前二、前三游戏则将11选5的投注方式再次扩大化,和值和跨度投注首次在该游戏中出现,而熟悉排3的彩民可以将各种技术手法用到这两种游戏中。

贡献卓越 一年筹集公益金超11亿

“来之于民,用之于民”这一

公益理念是体育彩票的发行宗旨。如果就玩法的贡献率来看,一年筹得超过11亿元公益金的11选5已领先于江苏众多玩法。体彩公益金不仅用于全民健身和奥运争光计划,包括资助开展全民健身活动、弥补大型体育运动会比赛经费不足、修整和增建体育设施以及体育扶贫工程专项支出等,此外,体彩公益金还用于补充全国社会保障基金、红十字人道主义救助、残疾人事业、教育事业、法律援助。而财政部安排的多项中央专项彩票公益金资助项目也已陆续启动。其中,支持救助农村贫困母亲的“两癌救助项目”、推动助学助教工作的“滋蕙计划”“励耕计划”和“润雨计划”均实现了从无到有的突破。

苏彩

彩市公告牌

彩民热心行善举 大奖得主爱心不断

中国体育彩票是国家公益彩票,截至目前,已筹集公益金超过1531亿元,被广泛应用于社会众多领域,除了用于支持公益事业以外,还用于社会保障事业、国家医疗卫生事业,贫困地区学生教育事业,以及支持文化事业和法律援助事业等等。

近年来,彩民做公益的事例比比皆是。中奖者捐款、热心慈善也是彩民支持国家公益事业的又一体现。越来越多的大奖得主在领奖时纷纷献出爱心、回馈社会。

前不久,中得大乐透2.56亿元巨奖的江苏昆山大奖得主,在领奖现场就作出了“委托江苏省体彩中心向希望工程捐款500万元”的决定;今年,天津中得500万七星彩大奖的夫妇决定领着女儿去贵州的贫困山区看一看,“电视上看到贫困山区的孩子们坐在四壁透风的教室上课的画面,就很揪心。现在有条件了,我们想拿出部分中奖奖金资助一些上不起学的孩子,也算是为国家、为公益做点贡献。”2011年,中得大乐透1.77亿元巨奖的重庆彩民捐款500万元,前不久,用这笔捐款的一部分修建的10座留守儿童“爱心食堂”已经投入使用。2008年,内蒙古鄂尔多斯彩民中得超级大乐透2200万元大奖,得主捐款60万元,其中30万元用于资助内蒙古体育健儿,另外30万元则用于修建贫困地区村民的饮水工程,解决了1000多人的饮水问题……

“公益体彩,乐善人生”的理念正日益鲜明并影响着越来越多的人。

苏环

彩市推荐

封戈谈11选5:5码复式玩转任选三

在前二、前三的四种新玩法上市之后,目前江苏11选5游戏共有12种不同玩法可供彩民选择。很多彩民在投注11选5时,喜欢投注任选五玩法,由于任选五玩法要求选对全部5个开奖号码,但是大家很难有把握一举选中全部号码,因此,经常遇到1注单式号码命中3-4个开奖号码的情况,如此一来,往往因为1-2个号码没有选对,只能与大奖失之交臂。在实际投注中,这是很多彩民都会遇到的一个非常具有普遍性的问题。

其实,既然能选中5个开奖号码中的3-4个号码,说明选号的技巧是值得肯定的。如果转换一下投注的思路,就能用技巧赢得奖金。通过对比各种玩法,不难发现,如果使用任选五的号码去投注任选三,可以增加中奖的机会。也就是说,选择5个号码投注任选三,即采用5码复式投注任选三,只需投入20元,如果这5个号码中只选中3个奖号,那么,至少能中1注任选三,投入2元玩任选五,却未必中奖。试想一下,如果这5个号码命中4个开

奖号码,那么,能中4注任选三,相当于花20元、中奖76元,可以多得56元。

11选5不是大盘玩法的大乐透,不可能以小赢大,小盘高频的11选5既有技术性,更要有计划性,还有就是,小盘玩法需要的是小奖不断,树立信心,稳定心态。试想一下,投注任选五,每期两元,中奖难度高,相比之下,隔一两期能中个复式任选三,接连不断的小奖肯定会让大家更好地树立自信。

当然,大家有时候还会碰到

这种情形,所选号码并不能做到隔一两期就能中3码4码。对于这种情况,如果你抱着娱乐的心态玩彩票,那么可以先给自己放个假,休息一下,采取回避的方式;当然,也可以采用做计划的方法,做一个六七期的投注计划,每期计划中出4码后,则计划重新开始。

总之,只要能根据投注的实际情况及时改变自己的投注策略,量力而行,肯定能体验到中奖的快乐。

(个人观点,仅供参考)